5.

Der g‘f@uef&co,%&r Zothgtd 1 Tel | die festlidan

A3 Teile Jeor Toaxman. Also ¢s 825‘} fnsygam’r

20 Te Le,
Der Taxman wiLl .if£9_ haben und der
O
gff@uuzwkﬁu @e/[COMm‘,' dann A BFUCL\'I‘{;Q,

20

1100 _ ¢ 5 { it S von 20
20

Mso @éa'f&} o anen Cechnen .

i



6a. 4 schwarze (), 2 weige (), 3 blaxe ()

0= (), 6w e) 0), (5,6.9).
QJ,S, w), (Wis6), (WW,9), (w,w,6)
Gits), (wbw) (w8, (4,5, W),
(8,58), (6w,9), (bww), (L, 8),
(849, (44), (84,0 ¢

Wobei 2.8, (S8, w) edontet: 1. 2ug - Schware
22\43 — @«Qa.u

3, 2ug - waig

H&O/ Bﬂm Erdaﬂfs ’ WQﬂ\rasJ(e,ng 2uwe tan,Q_n ﬁxaﬂen Olfg
(e Fargm" or f E '
%«L Jehoren Ag r?%n sse.

,_é_i:’- M- manaldh, W - wed b

2 = {N\, \X/) (M,M>, (MH’V); (W/ M>/ (w,w%(m,m,m))
@,m,\nf)) Lm’\l\f) VV\>) (N\,\I\/, w)/ (V\/’w'w)
(W, wym), (wym,w), Q"” ) g

/

WO‘QQA‘ 2 \(3) (m, ™M, \X/) 82&2}4}(0& 3 [C rl\er —_ Q_ :)(,U\ﬂg
und  eine no dleban die 1n der erl\bﬂfoggg i‘\ru Allers
Steben



QC. \D—ifgw.\,wz,w.s Ns

—

woller W, Wy, wy Ereiznissa sind.

(> W, & die Summe ist eine Primzahe
LU'Z. L), Okl’Q_ S mmae l\s‘} WC\AQ
w, L die Summe f¢t ghai ch 9

%0; UJ,\:{Z, 3, g_/7//1/‘7') W :ig’\)
3

wp = 42,46, 81042
= W, nw, ;];,¢ é

‘l)’) W, = %2, 4, 6 8,10,123% w$3§§,407)
wz;{&é,%,”fﬁs
| ‘*)1 0 W, ¢¢ %

iii) W, < {213/‘4’ glég

W, = {8‘9,(0,44,41”5

A~C>o, wﬂuwti\ﬂ_ L»L
V)W, - §2'3' 1, 66,27

L'U'L—‘-’ % 7~4 8)9, 10} ,/’){2;

Poo winwF B g



Cchiilr, die ane Katze haben

—'7’ a A - = MU\%@ der
T Bz Hemoya der Chiler, Aie AN A Hoend  hoben
C:z NQJ\OASZ der gQQ/\GQQ‘) o e enn MQ@B&\\UQJA(,O\U hoben

K KH B
A g H
K / ki fee
K gf KM 7~
Wobe K | = Shiutr, dor wne Katze ha t
H ] - Schiles, der &nen Cund hef
KR] — Ccholer Cder €ine Yotze und einen Hund hat
ki — Schaker, dee oot Rous biere  hatf.

u.S.w,
24 |Auny | = pla o)+ Loy —Rne) - \mnc) - el {pnend]



+o. wir haben . [AUB\:IA\HB]—(MD\ ()

Dann
[ausuc|=| avteue)) ? (al+ suc) - (An (auc)

@mlﬂs\ﬂc\qmc)— ](nr\rs)u(m\d‘
(1)
= {ﬂMB}+[c]f\6nc)—~Bﬁr\BhlAnc\—[Lﬂﬂﬁ)n(Ancﬂ
= lA)+l_61+[c]—{Bﬂc]—[ﬁl\a)»lﬂnc\+ |Anenc)

g



g.

Anzah  atler 3-Tupel fir "Augensumme 3",

1 2 6 - Pezah oller Permutationen W, =3 =(
2

2 2S — —u— M= 3l 4
2{.4! -
R A Y
333 - - a s &
< 3(':
L(/““\ — ~ I - I\/C:. 3{/\“3
2[4 ~

N = N4+N.L+-.)\/€ = D&

Ast, Aneah’ 0 fo ’3—‘upe_é ‘ﬁ&'r “Au%w§ummﬁ. 9"
6@%654 2 ¢

A’v\uﬁ,oa gﬁr Ly Aq%wsu N me 10 "..

43 G ’-/\/116
4 4 8 — Ky =
26 2 - AN;=3
2 3 < - Ny =
Q"\\'\ "”/\/gz?)
334 —Ng = 3

Die Unterschied rof 6&*5*"?3%,@ ?@L die ﬁ‘gﬂi-—
Cumme ¢_9 kommt seltener vor, als AU}Q(ASu'\ma 10



